
Závod s časem, překonání limitů i nečekané
triumfy. TOP 6plus1 sportovních dokumentů
z iVysílání ČT
23.12.2024 - Jiří Čmucha | Česká olympijská

Bohumil Modrý, nejlepší hokejový brankář světa, který se výraznou měrou podílel na
prvních mezinárodních úspěších československého hokeje po 2. světové válce. V roce 1948
dostal nabídku jít chytat do NHL. Jeho hvězdnou sportovní kariéru i šťastný rodinný život
zničil v roce 1950 vykonstruovaný politický proces. Spolu s dalšími reprezentačními
hokejovými hráči byl obžalován za špionáž a velezradu a odsouzen na 15 let těžkého žaláře
a nucené práce v uranových dolech. Na následky věznění a ozáření v roce 1963 předčasně
zemřel ve věku 46 let.

V dokumentu Romana Vávry Modrého dcera Blanka vypráví příběh svého otce. Od jeho sportovních
začátků a světových úspěchů po dramatické životní momenty, které poznamenaly celou rodinu.
DOSTUPNÉ NA IVYSILANI.CZ.

HODNOCENÍ NA CSFD: 91 %

Dvoudílný dokument, který nabízí pohled do historie jednoho z nejslavnějších cyklistických
etapových závodů. DOSTUPNÉ NA IVYSILANI.CZ.

HODNOCENÍ NA CSFD: 83 %

Sto čtyřicet medailí, z toho sedm zlatých a čtyři stříbrné olympijské, pasovaly gymnastku Věru
Čáslavskou na nejúspěšnější československou sportovkyni všech dob. Stovky soupeřek se ji snažily
porazit nebo se jí alespoň přiblížit. Po strhujícím vítězství na olympiádě v Mexiku v roce 1968 byla
vyhlášena nejlepší sportovkyní světa, stala se druhou nejpopulárnější ženou planety po Jacqueline
Kennedyové a celý svět jí ležel u nohou. Pusťte si právě teď na IVYSILANI.CZ.

HODNOCENÍ NA CSFD: 81 %

Cílevědomost, vůle a talent. Výprava za úspěchem československé běžecké legendy v
dokumentárním filmu Davida Ondříčka. DOSTUPNÉ NA IVYSILANI.CZ.

HODNOCENÍ NA CSFD: 81 %

Dokument o ostravském fotbalovém klubu, který nebyl, byl a už zase není hornický. Baník Ostrava je
úkaz. Nejen sportovní, ale také sociální fenomén, který jako seismograf registroval nálady v regionu.
Jde o sociální identifikaci, pocit sounáležitosti, mezigenerační a meziprofesní loajalitu, příslušnost k
místu, které je složité, specifické. DOSTUPNÉ NA IVYSILANI.CZ.

HODNOCENÍ NA CSFD: 80 %

V létě 1974 zasáhla komunistický režim v Československu tvrdá rána. Jeden z nejslavnějších
hokejistů naší historie Václav Nedomanský uprchl i s rodinou z Československa. Ve 30 letech se
dostal do WHA, později také do NHL jako první emigrant z Evropy. Jeho příběh změnil vztah k našim
hokejistům na obou stranách Atlantiku... DOSTUPNÉ NA IVYSILANI.CZ.



HODNOCENÍ NA CSFD: 78 %

Znovu mistři! Neuvěřitelná cesta českého národního týmu k vítězství na domácím hokejovém
šampionátu 2024. Deset mužů, kteří vrátili český hokej na vrchol, vypráví o MS v Praze 2024. Uvádí
přitom zajímavé podrobnosti a historky o tom, jak se stmelil tým pozdějších šampionů a všude kolem
něj, alespoň na čas, také hokejový národ. Za 17 dní turnaje bylo zřejmé, že MS v ledním hokeji je
právě v Česku nejvíc doma…

Premiéra na IVYSILANI.CZ v neděli 22.12.2024.
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